

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Wandgartens mit Kunstpflanzen.

Bitte lesen Sie diese Produktinformationen und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie an Ihrem neuen Wandgarten mit Kunstpflanzen lange Freude haben.

Lieferumfang

- Wandgarten mit Kunstpflanzen
- Bedienungsanleitung

Produktvarianten

NC-7428-675: Wandgarten mit Kunstpflanzen, 12,5 cm × 9,75 cm

NC-7429-675: Wandgarten mit Kunstpflanzen, 15,5 cm × 11,5 cm

NX-1322-675: Wandgarten mit Kunstpflanzen, 20 cm × 30 cm

NX-1323-675: Wandgarten mit Kunstpflanzen, 20 cm × 20 cm

NX-1324-675: Wandgarten mit Kunstpflanzen, 20 cm × 30 cm

NX-1325-675: Wandgarten mit Kunstpflanzen, 20 cm × 20 cm

NX-1331-675: Vertikaler Wandgarten mit Deko-Pflanzen, 30 cm × 30 cm

NX-1332-675: Vertikaler Wandgarten mit Deko-Pflanzen, 60 cm × 40 cm

NX-1333-675: Großer vertikaler Wandgarten mit Deko-Ranken, 60 cm × 60 cm

NX-1334-675: Großer vertikaler Wandgarten mit Deko-Pflanzen, 100 cm × 50 cm

NX-1335-675: Großer vertikaler Wandgarten mit Deko-Pflanzen, 60 cm × 60 cm

Verwendung

Sie können die Sukkulenten im Holzrahmen mit den an der Rückseite angebrachten Halterungen an einem Nagel oder einer passenden Schraube mit Senkkopf an der Wand aufhängen.



HINWEIS:

Die rechteckigen Ausführungen verfügen über zwei Halterungen und können im Hoch- oder Querformat aufgehängt werden, die quadratischen Ausführungen verfügen nur über eine Halterung an der Rückseite.

Schlagen Sie einen Nagel in die Wand ein und hängen den Wandgarten mit der rückseitigen Halterung daran auf.

Sicherheitshinweise

- Diese Produktinformationen dienen dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Informationen daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce tableau végétal constitué de plantes artificielles. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Tableau végétal avec plantes artificielles
- Mode d'emploi

Variantes du produit

NC-7428-675 : Tableau végétal avec plantes artificielles 12,5 × 9,75 cm

NC-7429-675 : Tableau végétal avec plantes artificielles 15,5 × 11,5 cm

NX-1322-675 : Tableau végétal avec plantes artificielles 20 × 30 cm

NX-1323-675 : Tableau végétal avec plantes artificielles 20 × 20 cm

NX-1324-675 : Tableau végétal avec plantes artificielles 20 × 30 cm

NX-1325-675 : Tableau végétal avec plantes artificielles 20 × 20 cm

NX-1331-675 : Tableau végétal vertical avec plantes artificielles 30 cm × 30 cm

NX-1332-675 : Tableau végétal vertical avec plantes artificielles, 60 cm × 40 cm

NX-1333-675 : Grand tableau végétal vertical

avec sarments , 60 cm × 60 cm

NX-1334-675 : Grand tableau végétal vertical avec plantes artificielles, 100 cm × 50 cm

NX-1335-675 : Grand tableau végétal vertical avec plantes artificielles, 60 cm × 60 cm

Utilisation

Plantez un clou dans le mur, et accrochez-y le tableau à l'aide d'un des supports situés au dos.

Vous avez deux possibilités pour accrocher le cadre en bois contenant les plantes grasses : vous pouvez soit planter un clou dans le mur, soit visser dans le mur une vis à tête fraisée. Accrochez-y ensuite les supports placés à l'arrière du cadre.



NOTE

Les modèles rectangulaires sont équipés de deux supports, ce qui permet de les accrocher soit en position portrait, soit en position paysage. Les modèles carrés ne sont équipés que d'un seul support à l'arrière.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin de pouvoir le

consulter en cas de besoin.

- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas l'appareil à l'humidité ni une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !